
新幹線、在来線の特急券・寝台券・座席指定券は鏡石駅でお求めください。�きっぷは鏡石駅で�６月21日（木）午後１時30分から３時30分まで町勤労青少年ホームで開催�町民相談日程�

広　　　告�

東京都小平市�
こだいら�

だ�だ�だ�

　小貫さんは、東京都小平市のご出身です。小平市は、東
京都の西部に位置し、人口は18万人で、玉川上水の豊か
な自然環境に恵まれた都市です。毎年10月に行われる小
平市民まつりは、みこしや踊り流しなどが行われる大規
模な催しです。また、ブリジストンや日立の大きな工場
があります。�
　小貫さんの趣味は、茶道、ゴルフ、テニスで、アクティブ
に活動されています。茶道は、16年も続けていて、茶名を
持つほどです。�
　今後、趣味を活かし、お茶や着付けなどの日本文化を
外国人との交流の場に使えたらと、意欲的に話してくだ
さいました。�
　鏡石町は、「新鮮な野菜が安く手に入り、みなさん自然
を大切にしていますね。花を飾っている家が多く、通る
人達を楽しませてくれますね。特にいちごはすごく美味
しいです。」と明るく話してくださいました。�
　町づくりについて、「最近、空き巣などの犯罪が多いので、
みなさんが安心して暮らせるまちづくりに期待したい
ですね。鏡石町では、町内一斉清掃など町をあげて環境
美化に取り組んでいますね。」と答えてくださいました。�

　このコーナーにご協力いただける方を募集します。
故郷の思い出を語ってみませんか。お問い合わせは、
町総務課（　62-2111）までお電話ください。�

広　　　告�

小貫 　愛さん（本町）�小貫 　愛さん（本町）�

国から
地方へ

�

税源移譲�

職場の労使困りごと相談会�職場の労使困りごと相談会�
　福島県と福島県労働委員会では、下記の日程でみなさ
んの職場の中で起きている賃金や労働条件をめぐる労使
間の困りごとについて、出張相談会（秘密厳守）を行い
ます。費用は無料です。�
　日　時：平成19年７月８日（日）�
　　　　　午前10時～午後３時�
　場　所：郡山市労働福祉会館�
◎問い合わせ先�
　福島県労働委員会事務局　電話024-521-7594�
　福島県労政グループ　　　電話0120-610-145
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☆夫婦と子供2人世帯�

定率減税分を除いて計算しています。　＊社会保険料を収入金額の10％控除しています。�

配偶者控除があり、子供のうち1人は特定扶養控除（16歳～22歳）該当�
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現
在
、
麻
し
ん
（
は
し
か
）

が
大
流
行
し
て
い
ま
す
。
県
内

で
も
、
学
校
閉
鎖
や
休
講
と
す

る
学
校
が
あ
ら
わ
れ
る
な
ど
注

意
が
呼
び
か
け
ら
れ
て
い
ま
す
。�

　
麻
し
ん
は
、
ウ
ィ
ル
ス
が
原

因
の
病
気
で
す
。
空
気
感
染
す

る
た
め
、
感
染
力
が
非
常
に
強
く
、

発
症
す
る
と
特
効
薬
は
な
い
病

気
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
高
熱
や

発
疹
が
１
週
間
以
上
続
き
、
病

状
が
重
い
合
併
症
を
お
こ
し
た
り
、

数
千
人
に
一
人
の
割
合
で
死
亡

し
た
り
す
る
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。�

　
例
年
４
〜
６
月
は
、
麻
し
ん

流
行
の
ピ
ー
ク
と
な
っ
て
い
ま

す
が
、
今
年
も
４
月
中
旬
以
降

か
ら
東
京
都
を
始
め
と
し
て
関

東
地
方
で
は
麻
し
ん
患
者
が
増

加
し
、
学
校
な
ど
に
お
け
る
集

団
感
染
事
例
も
増
加
し
て
お
り
、

今
後
、
全
国
的
な
流
行
が
心
配

さ
れ
て
い
ま
す
。�

　
病
気
を
確
実
に
予
防
す
る
た
め
、

昨
年
度
か
ら
麻
し
ん
と
風
し
ん

の
予
防
接
種
が
２
回
と
な
り
、

第
１
期
は
１
歳
児
に
、
第
２
期

は
小
学
校
入
学
前
の
５
〜
６
歳

児
に
１
回
ず
つ
接
種
す
る
よ
う

に
な
り
ま
し
た
。
該
当
年
齢
に

達
し
た
ら
、
な
る
べ
く
早
め
に

接
種
し
ま
し
ょ
う
。�

◎
問
い
合
わ
せ
先�

　
町
健
康
福
祉
課�
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〜
予
防
法
は
ワ
ク
チ
ン
接
種
〜�

　
税
源
移
譲
は
、
地
方
分
権
を

進
め
る
た
め
に
「
地
方
の
こ
と

は
地
方
で
」
と
い
う
方
針
の
も

と
、
三
位
一
体
改
革
の
一
環
と

し
て
行
わ
れ
、
所
得
税
（
国
税
）

と
住
民
税
（
地
方
税
）
の
税
率

を
変
え
る
こ
と
で
税
源
を
所
得

税
か
ら
個
人
住
民
税
へ
移
し
替

え
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。�

　
こ
れ
に
よ
り
、
平
成
19
年
度

の
住
民
税
が
変
わ
り
ま
す
。�

�
　
ど
う
変
わ
る
の
？�

�

　
こ
の
税
源
移
譲
に
よ
っ
て
ほ

と
ん
ど
の
方
は
１
月
か
ら
所
得

税
が
減
り
、
６
月
か
ら
住
民
税

が
増
え
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。�

　
し
か
し
、
税
源
の
移
し
替
え

な
の
で
基
本
的
に
は
所
得
税
と

住
民
税
の
負
担
総
額
は
変
わ
り

ま
せ
ん
。�

（
注
）
定
率
減
税
の
廃
止
と
平

成
18
年
分
の
所
得
額
の
増
減
な

ど
に
よ
り
、
実
際
の
住
民
税
負

担
額
が
変
わ
る
こ
と
も
あ
り
ま

す
の
で
ご
留
意
く
だ
さ
い
。�

�

　
税
率
は
ど
う
変
わ
る
の
？�

�

　
住
民
税
の
所
得
割
税
率
が
３

段
階
（
５
・
10
・
13
％
）
か
ら

所
得
額
の
多
少
に
か
か
わ
ら
ず

一
律
10
パ
ー
セ
ン
ト
、
所
得
税

率
は
４
段
階
か
ら
６
段
階
に
変

わ
り
ま
す
。�

　
均
等
割
額
（
町
民
税
３，

０

０
０
円
・
県
民
税
１，
０
０
０
円
）

に
つ
い
て
は
、
変
わ
り
ま
せ
ん
。�

◇
問
い
合
わ
せ
先�

　
税
務
町
民
課�
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